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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

SÉANCE DU 02/11/2021 

 

Présents : 
M. PROUST (jusqu’à la délibération 31 et de la délibération 33 à la fin) : Président; 

M. ANGELRAS (jusqu’à la délibération 29 et de la 32 à la fin), M. BEAUME (jusqu’à la délibération 43 et de la délibération 

45 à la fin), M. CAMPELLO, M. CHAILAN, M. DURAND-COUTELLE, M. FABREGOUL (jusqu’à la délibération 43 et de 

la délibération 45 à la fin), M. GADILLE, M. GREGOIRE (jusqu’à la délibération 43 et de la délibération 45 à la fin), M. 

LUCCHINI, M. NICOLAS (jusqu’à la délibération 43 et de la délibération 45 à la fin), Mme REY-DESCHAMPS (jusqu’à la 

délibération 55 et de la délibération 58 à la fin), Mme RICHARD, M. TOUZELLIER (jusqu’à la délibération 18 et de la 

délibération 32 à la 63), M. VALADE, M. VALADIER : Vice Présidents; 

M. ARTAL (jusqu’à la délibération 7 et de la délibération 14 à la fin), M. BOLLEGUE (jusqu’à la délibération 41 et de la 

délibération 43 à la fin), M. CLEMENT (jusqu’à la délibération 38), Mme DE GIRARDI, M. DESCLOUX, M. DUPRET 

(jusqu’à la délibération 43 et de la délibération 46 à la fin), M. FOURNIER (jusqu’à la délibération 24), Mme GIANNACCINI, 

M. GRANAT, Mme LECOQ, M. LEROI, M. MARCOS, M. MARQUET, M. MAZAUDIER (jusqu’à la délibération 13 et de 

la délibération 15 à la fin), M. PLANES, Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PREVOTEAU, M. TAULELLE 

(jusqu’à la délibération 32), M. TIBERINO, M. TIXADOR, Mme TUDELA, M. VERDIER, M. VINCENT, M. VOLEON : 

Membres du Bureau; 

Mme ACHKAR, Mme ARCHIMBAUD, M. BASTID, Mme BOISSIERE, M. BOUGET (pour l’approbation du PVS et à 

partir de la délibération 14), Mme BOURGADE (jusqu’à la 38 et de la délibération 43 à la fin), Mme BUTEL, Mme CHELVI-

SENDIN, M. DOUAIS (jusqu’à la délibération 37), M. ESCOJIDO, Mme FAYET (jusqu’à la délibération 52 et de la 

délibération 58 à la fin), M. FLANDIN, Mme GARDET, Mme GARDEUR, Mme GIACOMETTI (jusqu’à la délibération 43, 

de la délibération 45 à la 51 et de la délibération 53 à la fin), M. GILLI, M. GOURDEL (jusqu’à la délibération 39), Mme 

GUERIN-GRAIL, M. JACOB, Mme JOUVE-SAMMUT, Mme LEBLOND, Mme LIMONES, Mme MAGGI, Mme MAY, 

Mme ORLAY-MOUREAU (jusqu’à la délibération 43 et de la délibération 45 à la fin), M. PASTOR (jusqu’à la délibération 

39 et de la délibération 43 à la fin), M. PIO (jusqu’à la 38 et à la délibération 43), M. PLANTIER (jusqu’à la délibération 18), 

M. PROCIDA (jusqu’à la délibération 31), Mme PROHIN, Mme RAINVILLE, Mme ROULLE, Mme ROUVERAND, M. 

ROUX, Mme SARTRE, M. SCHIEVEN, M. SEGUELA, Mme SOLANA (pour l’approbation du PVS et aux délibérations 14 

et 15) , Mme TOURNIER BARNIER, Mme TRONC, Mme WOLBER (jusqu’à la délibération 43 et de la délibération 45 à la 

fin) : Conseillers Communautaires; 

 

Absents excusés :  
 

Mme AJMO-BOOT (donne pouvoir à Mme TUDELA), Mme BARBUSSE (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), M. 

BELHAJ (donne pouvoir à Mme PROHIN), Mme BERGOGNE (donne pouvoir à Mme GIANNACCINI), M. BERTIER 

(donne pouvoir à M. VOLEON), M. BOISSIER (donne pouvoir à M. PIO jusqu’à la délibération 38 et à la délibération 43 et 

donne pouvoir à Mme BUTEL à partir de la délibération 45), M. BONNE (donne pouvoir à M. FLANDIN), M. CHABERT 

(donne pouvoir à M. MARQUET), M. COURDIL (donne pouvoir à Mme CHELVI-SENDIN jusqu’à la délibération 43 et de 

la délibération 45 à la fin), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme RAINVILLE), M. DE GONZAGA (donne pouvoir à M. 

VERDIER), M. DETREZ (donne pouvoir à M. BOUGET pour l’approbation du PVS et à partir de la délibération 14), M. 

DOUAIS (donne pouvoir à Mme GARDEUR à partir de la délibération 38), M. FERRIER (donne pouvoir à Mme 

GIACOMETTI jusqu’à la délibération 43, de la délibération 45 à la 51 et de la délibération 53 à la fin), M. FOURNIER (donne 

pouvoir à M. GOURDEL de la délibération 25 à la 39), M. GAILLARD (donne pouvoir à M. SEGUELA), M. GILLET (donne 

pouvoir à Mme GARDET), M. GOURDEL (donne pouvoir à Mme JOUVE-SAMMUT à partir de la délibération 50), M. 

GRANCHI (donne pouvoir à M. TOUZELLIER jusqu’à la délibération 18 et de la délibération 32 à la 63), M. HAMARD 

(donne pouvoir à Mme LECOQ), M. LACHAUD (donne pouvoir à Mme ROUVERAND), Mme MENUT (donne pouvoir à 

M. BASTID), M. PIO (donne pouvoir à M. ESCOJIDO à partir de la délibération 45), M. PLANTIER (donne pouvoir à Mme 

ROULLE de la délibération 31 à la 43 et de la délibération 45 à la fin), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. PLANES), Mme 

SOLANA (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS de la délibération 1 à la 13, de la délibération 16 à la 55 et de la 

délibération 58 à la fin), Mme VENTURINI (donne pouvoir à Mme ORLAY-MOUREAU jusqu’à la délibération 43 et de la 

délibération 45 à la fin)  
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M. ANGELRAS (absent excusé pour les délibérations 30 et 31), M. ARTAL (absent excusé de la délibération 8 à la 13), M. 

BEAUME (absent excusé à la délibération 44), M. BOISSIER (absent excusé de la délibération 39 à la 42 et à la délibération 

44), M. BOLLEGUE (absent excusé à la délibération 42), M. BOUGET (absent excusé de la délibération 1 à la 13), Mme 

BOURGADE (absente excusée de la délibération 39 à la 42), M. CLEMENT (absent excusé à partir de la délibération 39), M. 

CONTASTIN (absent excusé), M. COURDIL (absent excusé à la délibération 44), M. DETREZ (absent excusé de la 

délibération 1 à la 13), M. DUPRET (absent excusé aux délibérations 44 et 45), M. FABREGOUL (absent excusé à la 

délibération 44), Mme FAYET (absente excusée de la délibération 53 à la 57), M. FERRIER (absent excusé à la délibération 

44 et à la délibération 52), M. FOURNIER (absent excusé à partir de la délibération 40), Mme GIACOMETTI (absente excusée 

à la délibération 44 et à la délibération 52), M. GREGOIRE (absent excusé à la délibération 44), M. GOURDEL (absent excusé 

de la 40 à la 49), M. GRANCHI (absent excusé de la délibération 19 à la 31 et à la délibération 64), M. MAZAUDIER (absent 

excusé à la délibération 14), M. NICOLAS (absent excusé à la délibération 44), Mme ORLAY-MOUREAU (absente excusée 

à la délibération 44), M. PASTOR (absent excusé de la délibération 40 à la 42), M. PIO (absent excusé de la délibération 39 à 

la 42 et à la délibération 44), M. PLANTIER (absent excusé de la délibération 19 à la 30 et à la délibération 44), M. PROCIDA 

(absent excusé à partir de la délibération 32), M. PROUST (absent excusé à la délibération 32), Mme REY-DESCHAMPS 

(absente excusée aux délibérations 56 et 57), Mme SOLANA (absente excusée aux délibérations 56 et 57), M. TAULELLE 

(absent excusé à partir de la délibération 33), M. TOUZELLIER (absent excusé de la délibération 19 à la 31 et à la délibération 

64), Mme VENTURINI (absente excusée à la délibération 44), Mme WOLBER (absente excusée à la délibération 44) 

 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Collaboratrice de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
Mme SIMAEYS, Directrice Générale Adjointe au Sport, à la Culture et aux Relations Intracommunautaires  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers  
M. PRALIAUD, Directeur Adjoint des Politiques Contractuelles et de la Recherche de Financements  
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme CHANTRIER, Service Assemblées 
Mme FRONTZAC, Service Assemblées 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme VILBERT : Collaboratrice du groupe EPNM  

M. CARLOS : Collaborateur du groupe GUCE 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 02/11/2021 

 

 

L’an deux mille vingt et un le mardi deux novembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi vingt-six octobre, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 20 

septembre 2021. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Abstention de Madame Laurence GARDET, et Messieurs Thierry JACOB, Yohann GILLET 

 

Monsieur le Président annonce les modifications de l’ordre du jour : 

 

La délibération n°54 : « Etudes de jalonnement et réalisation de trois boucles cyclo découvertes – 

Approbation du plan de financement » qui devait être rapportée par Monsieur Théos GRANCHI le sera 

en son absence par Monsieur Michel VERDIER.  

 

La délibération n°58 : « Autorisation de transfert de maitrise d'ouvrage et de financement entre Nîmes 

Métropole et le Conseil Départemental du Gard pour le déplacement du réseau de fibre optique en 

coordination avec les travaux de l'opération RD 225 -Aménagement du carrefour avec la RD 22 sur la 

commune de Dions » qui devait être rapportée par Monsieur Patrice QUITTARD le sera en son absence 

par Monsieur Patrice PLANES. 

 

Compte-tenu de l’agenda très chargés de certains élus, l’ordre de passage des délibérations est modifié 

de la façon suivante : 

 

1- Le Rapport d’Orientation Budgétaire 2022 

2- Le Rapport égalité Femmes-Hommes 2021 

3- Le Rapport de Développement Durable 2021 

4- L’Adoption de la doctrine d’attribution des fonds de concours pour la période 2021-2025 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Décision modificative n°2 exercice budgétaire 2021 - budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. JACOB Thierry, M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 

002 Décision modificative n°1 exercice budgétaire 2021 - budget annexe Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. JACOB Thierry, M. SCHIEVEN Richard, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

003 Décision modificative n°2  exercice budgétaire 2021 - budget annexe Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-paul, M. JACOB Thierry, M. SCHIEVEN 

Richard, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 
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004 Décision modificative n°1 exercice budgétaire 2021 - budget annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, 

M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

005 Décision modificative n°1 exercice budgétaire 2021 - budget principal SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

006 Décision modificative n°2 exercice budgétaire 2021 - budget annexe le Grand Cycle de l'Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, Mme LEBLOND 

Tiphaine, M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

007 Décision modificative n°2 exercice budgétaire 2021 - budget annexe Collecte et Traitement des 

Déchets Ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, 

M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 
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008 Décision modificative n°2 exercice budgétaire 2021 - budget annexe Aménagement Numérique du 

Territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, Mme LEBLOND 

Tiphaine, M. TAULELLE Marc 

 

UNANIMITE 

009 Décision modificative n°1 exercice budgétaire 2021 - budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, M. TAULELLE Marc 

UNANIMITE 

010 Budget annexe Transports - Subvention d'équilibre 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, M. TAULELLE Marc 

UNANIMITE 

011 Budget principal Aéroport - Subvention d'équilibre 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, M. TAULELLE Marc 

UNANIMITE 

012 Budget Annexe Ordures Ménagères - Constitution d'une provision pour risque liée au 

remboursement de la Valeur Nette Comptable 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, Mme LEBLOND 

Tiphaine, M. TAULELLE Marc 

 

UNANIMITE 
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013 Délibération modificative - Fixation du montant des biens de faible valeur des immobilisations des 

budgets Principal, Ordures Ménagères, Transport, Eau, Assainissement, Grand Cycle de l'Eau, 

SPANC, Aménagement numérique du territoire, Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, M. TAULELLE Marc, 

M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

014 Rapport d'orientation budgétaire 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. BOLLEGUE Jacques, Mme GARDEUR 

Veronique, M. MARQUET Daniel, M. PROCIDA Thierry, M. SCHIEVEN Richard, M. 

VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

015 Rapport égalité femmes hommes pour l'année 2021 

 

RAPPORTEUR : Mme Leblond Tiphaine 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe mandataire de M. BOISSIER Laurent, Mme 

LEBLOND Tiphaine, M. PIO Christophe, M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 

016 Présentation du Rapport de Développement Durable de Nîmes Métropole au titre de 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 
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017 Adoption de la doctrine d'attribution des fonds de concours pour la période 2021-2025  

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : Mme TUDELA Dominique mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, Mme 

ARCHIMBAUD Nadia, M. ARTAL Joseph, M. VOLEON Daniel mandataire de M. BERTIER Jean-

Francois, M. BOLLEGUE Jacques, M. GILLI Serge, M. GOURDEL Pascal, Mme LECOQ Hélène 

mandataire de M. HAMARD Michel, M. MAZAUDIER Jean-Claude, M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

PLANES Patrice mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER 

Eddy, M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. SEGUELA Roger mandataire de M. GAILLARD Maurice, Mme POIGNET-

SENGER Veronique, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. SEGUELA Roger, Mme TRONC Marie-

pierre 

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-Paul, Mme LEBLOND Tiphaine, M. SCHIEVEN 

Richard 

 

 

MAJORITE 

 Administration Générale 

018 Modification des délégations accordées au Bureau de la Communauté d'agglomération en 

application de l'article L. 5211-10 du Code Général des Collectivités Territoriales 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET 

Yoann 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT Bernard, M. BOUGET 

Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI 

Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID 

Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. JACOB Thierry, Mme LEBLOND Tiphaine, M. PROCIDA Thierry, 

M. TAULELLE Marc 

 

 

MAJORITE 

019 Remplacement d'un membre de la Commission d'Appel d'Offres (CAO) et des jurys 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Madame Monique BOISSIERE est candidate pour siéger à la CAO 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Monique BOISSIERE est élue 

UNANIMITE 
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020 

 

Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au Conseil syndical du Syndicat Mixte SITOM Sud Gard - remplacement de Monsieur Marc 

TAULELLE 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Madame Christine TOURNIER BARNIER est candidate pour siéger au sein du Syndicat Mixte 

SITOM Sud Gard. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Christine TOURNIER BARNIER est élue 

 

 

UNANIMITE 

 

 

021 

 

Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au Conseil syndical du Syndicat Mixte SCOT Sud Gard - remplacement de Monsieur Marc 

TAULELLE 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

Madame Christine TOURNIER BARNIER est candidate pour siéger au sein du Syndicat Mixte 

SCOT Sud Gard. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Christine TOURNIER BARNIER est élue 

 

UNANIMITE 
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022 

 

Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au Conseil syndical du Syndicat Mixte SYMADREM - remplacement de Monsieur Marc 

TAULELLE 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Madame Claude DE GIRARDI est candidate pour siéger au sein du Syndicat Mixte Interrégional 

d’Aménagement des Digues du Delta du Rhône et de la Mer (SYMADREM). 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Claude DE GIRARDI est élue 

 

UNANIMITE 

 

 

023 

 

Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger au Conseil syndical du Syndicat Mixte EPTB Vistre-Vistrenque - remplacement de 

Monsieur Marc TAULELLE 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Madame Marie-France RAINVILLE est candidate pour siéger au sein du Syndicat Mixte EPTB 

Vistre-Vistrenque. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Marie-France RAINVILLE est élue 

 

UNANIMITE 
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024 

 

Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger à l'assemblée générale de l'association France Digues - remplacement de Monsieur Marc 

TAULELLE 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Madame Claude DE GIRARDI est candidate pour siéger au sein de l’association France Digues. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Claude DE GIRARDI est élue 

 

UNANIMITE 

 

 

025 

 

Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger à l'assemblée générale de la SA d'HLM "Grand Delta Habitat" - Remplacement de 

Monsieur Marc TAULELLE 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Madame Carole SOLANA est candidate pour siéger au sein de la SA d’HLM « Grand Delta 

Habitat ». 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Carole SOLANA est élue 

 

UNANIMITE 
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026 Représentation de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole au sein des conseils 

d'administration du lycée Ernest Hemingway et du collège Jean Rostand de Nîmes - 

Remplacement de Monsieur Marc TAULELLE  

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Monsieur Frédéric ESCOJIDO est candidat pour siéger au collège Jean Rostand de Nîmes et 

Madame Véronique GARDEUR BANCEL est candidate pour siéger au lycée Ernest Hemingway 

de Nîmes. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

- Monsieur Frédéric ESCOJIDO est élu pour siéger en qualité de délégué suppléant au 

conseil d’administration du lycée Ernest Hemingway de Nîmes 

 

- Madame Véronique GARDEUR BANCEL est élue pour siéger en qualité de délégué 

suppléant au conseil d’administration du lycée Ernest Hemingway de Nîmes 

 

UNANIMITE 

027 Désignation d'un représentant de la communauté d'agglomération Nîmes Métropole pour siéger à 

l'assemblée générale de l'association AMORCE - remplacement de Monsieur Eddy VALADIER 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Monsieur Pierre LUCCHINI, déjà membre suppléant à l’assemblée générale de l’association 

AMORCE, est candidat pour siéger en qualité de titulaire et Monsieur Bernard ANGELRAS est 

candidat pour siéger en qualité de suppléant. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Monsieur Pierre LUCCHINI est élu en qualité de titulaire 

Monsieur Bernard ANGELRAS est élu en qualité de suppléant 

 

UNANIMITE 
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028 Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole pour siéger 

au Conseil d'administration de l'association Maison de l'Emploi de Nîmes Métropole - 

remplacement de Monsieur Eddy VALADIER 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Monsieur Jean-Jacques GRANAT est candidat pour siéger au sein de l’association Maison de 

l’Emploi de Nîmes Métropole. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Monsieur Jean-Jacques GRANAT est élu 

 

UNANIMITE 

029 Désignation d'un représentant suppléant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

appelé à siéger au sein de la Commission Départementale Consultative des Gens du Voyage     

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Madame Géraldine REY-DESCHAMPS est candidate pour siéger au sein de la Commission 

Départementale Consultative des Gens du Voyage. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

Madame Géraldine REY-DESCHAMPS est élue 

 

UNANIMITE 

030 Vente de biens immobiliers sis 9, 11 et 13 Square de la Couronne 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DUPRET Gael, M. LEROI Renaud, M. PROCIDA Thierry, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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031 Délégation donnée à Monsieur le Président pour signer le bail emphytéotique à intervenir en Nîmes 

Métropole et l'Institut Français de la Vigne et du Vin (IFV). 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. ESCOJIDO Frédéric 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LEBLOND Tiphaine, M. PROCIDA Thierry, M. TAULELLE 

Marc, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

032 Retrait de la délibération A-G N° 2021-04-035 du 29 juin 2021, approbation du déclassement, de 

la désaffection et de la vente globale du site de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth 

CONTRE : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard 

Ne prend pas part au vote : M. TAULELLE Marc, M. VALADIER Eddy, M. VINCENT Joël 

 

 

MAJORITE 

 Personnel 

033 Modification des modalités d'attribution et d'usage des avantages en nature pour le personnel de 

Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme LEBLOND Tiphaine 

 

UNANIMITE 

034 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. CLEMENT 

Bernard, M. BOUGET Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, 

Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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 Mobilité Transport 

035 Convention de partenariat entre le Syndicat Mixte d'Électricité du Gard et Nîmes Métropole 

relative au déploiement des infrastructures de recharge pour véhicules électriques  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. 

VERDIER Michel mandataire de M. DE GONZAGA Patrick, M. FABREGOUL Olivier, M. 

FLANDIN Richard, M. LUCCHINI Pierre, M. PLANES Patrice, Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. VERDIER Michel, Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

036 Convention de délégation de maitrise d'ouvrage valant autorisation d'occupation du domaine 

public de la Commune de Saint-Génies de Malgoirès pour la réalisation des aménagements entre 

le Pôle d'Echanges Multimodal et la Gare 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de M. COURDIL Francois 

 

 

UNANIMITE 

037 Retrait de la délibération MT 2019-06-067 relative au projet d'aire de covoiturage secteur Nîmes 

Ouest - Acquisition emprise issue du domaine public de la Ville de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

038 Relance de la révision du Plan de Déplacements Urbains (PDU) selon les principes de la loi 

orientation sur les mobilités (LOM) : élaboration du Plan De Mobilité 2030  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Aménagement du Territoire 

039 Concession d'aménagement avec la SPL AGATE « Requalification de la ZAE communautaire du 

Marché Gare » à Nîmes : Compte Rendu Annuel à la Collectivité et Bilan prévisionnel- Année 

2020 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. 

FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

DURAND-COUTELLE Jean-françois, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. SEGUELA Roger mandataire 

de M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de 

M. GILLET Yoann, M. GOURDEL Pascal, Mme MAY Chantal, M. NICOLAS Rémi, Mme 

ORLAY-MOUREAU Dolores, M. PASTOR Frédéric, M. PLANES Patrice, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de M. PLANTIER Julien, M. PLANES Patrice mandataire de M. QUITTARD 

Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme ROULLE Sophie, M. TIBERINO Richard, 

Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores mandataire de Mme VENTURINI Pascale, Mme WOLBER Valentine 

UNANIMITE 

040 Concession d'aménagement avec la SPL AGATE « Requalification de la ZAE communautaire du 

Marché Gare » : Rapport spécial sur les conditions d'exercice des prérogatives de puissance 

publique de l'année 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph, M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET 

Vincent mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI 

Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE 

GIRARDI Claude, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

DURAND-COUTELLE Jean-françois, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. 

SEGUELA Roger mandataire de M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. GILLI Serge, M. TOUZELLIER 

Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. NICOLAS Rémi, M. 

PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PLANTIER Julien, M. PLANES 

Patrice mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. 

TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, Mme WOLBER 

Valentine 

UNANIMITE 
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041 Opération d'aménagement : Requalification de la ZAE communautaire du Marché Gare - 

Autorisation d'un co-dépôt Nîmes Métropole et SPL AGATE des dossiers d'autorisation 

environnementale unique, déclaration d'utilité publique valant mise en compatibilité du PLU   

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme DE GIRARDI Claude, M. DURAND-COUTELLE Jean-

françois, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire 

de M. GRANCHI Theos, M. MARCOS Antoine, M. NICOLAS Rémi, M. PLANES Patrice, M. 

PLANES Patrice mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, 

M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

UNANIMITE 

042 Abrogation de la délibération n° 2019-03-072 du 8/04/2019 - Acquisition des parcelles cadastrées 

B 312 - 313 - 805 sur la commune de St Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

BARBUSSE Marie-chantal, Mme DE GIRARDI Claude, Mme GARDET Laurence, Mme 

GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. PROUST Franck 

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

043 Approbation du projet de décret déclarant d'Intérêt National l'Opération de Requalification des 

Copropriétés Dégradées (ORCOD-IN) sur le secteur Pissevin - Nîmes  

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

 Développement Economique 
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044 Participation en faveur du Bois des noyers à  la concession confiée à la S.A.T. pour l'aménagement 

de l'actiparc Georges BESSE 2 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS : M. VALADIER Eddy 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

045 Actiparc Georges BESSE 2 à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la société SAT, 

concessionnaire arrêté au 31/12/2020 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

046 Actiparc de Grézan IV à Nîmes. Compte rendu annuel à la collectivité de la société SAT, 

concessionnaire, arrêté au 31 décembre 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

047 Actiparc du Petit Verger à LA CALMETTE. Compte rendu annuel à la collectivité de la SPL 

AGATE, mandat d'aménagement arrêté au 31/12/2020   

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

048 Actiparc MITRA à GARONS et SAINT GILLES. Compte rendu annuel à la collectivité de la 

société SAT, concessionnaire arrêté au 31/12/2020 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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049 Abrogation des délibérations numéros D-E 2019-04-078 et D-E 2020-05-074 -  Actiparc Georges 

Besse II - Lot n° 11- Modification de l'agrément de cession de terrain au profit de SARL 

PHYTOCONTROL HOLDING - Intégration d'une enveloppe réservée au montant des travaux 

sur la rue Alain ALBARIC. 

 

RAPPORTEUR : M. Gregoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS : Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores mandataire 

de Mme VENTURINI Pascale 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme 

REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme SOLANA Carole, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

050 Rapport annuel du délégataire EDEIS remis au titre de l'activité 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

051 Avis de Nîmes Metropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Nîmes en 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme 

GIACOMETTI Corinne 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : Mme LEBLOND Tiphaine 

 

 

MAJORITE 

 Développement Economique 



  - 21 -  

052 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Saint-Gilles en 

2022 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

GRANCHI Theos, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

MAJORITE 

053 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie / Pyrénées-

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SAS Phytocontrol 

Analytics au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOURGADE Mary, Mme GARDET Laurence, Mme GARDET 

Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, Mme MAY Chantal, Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

054 Etudes de jalonnement et réalisation de trois boucles cyclo découvertes - Approbation du plan de 

financement 

 

RAPPORTEUR : M. Verdier Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

055 Versement d'une subvention à la Fédération Gardoise des Vins IGP du Gard pour l'organisation 

de l'action ReGard sur le vin 2021 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. SEGUELA Roger mandataire de M. 

GAILLARD Maurice, M. GRANAT Jean-jacques, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo, M. PROUST Franck, M. SEGUELA Roger, Mme TRONC Marie-pierre, M. 

VALADE Daniel-jean, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 
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056  Avenant à la Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et le Syndicat des AOP « olives et 

huile d'olive de Nîmes » pour l'attribution d'une subvention pour l'organisation de la Fête de 

l'Huile de l'Avent 2021  

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FLANDIN Richard, 

Mme LEBLOND Tiphaine, M. MARCOS Antoine, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo, M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de M. PIO Christophe 

 

UNANIMITE 

 Relations Internationales 

057 Signature de la convention de partenariat entre la Communauté d'Agglomération Nîmes 

Métropole et la commune de Fimela au Sénégal dans le cadre d'une coopération décentralisée 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS : Mme POIGNET-SENGER Veronique 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

058 Autorisation de transfert de maitrise d'ouvrage et de financement entre Nîmes Métropole et le 

Conseil Départemental du Gard pour le déplacement du réseau de fibre optique en coordination 

avec les travaux de l'opération RD 225 -Aménagement du carrefour avec la RD 22 sur la commune 

de Dions 

 

RAPPORTEUR : M. Planes Patrice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, Mme GIANNACCINI Maryse mandataire de 

Mme BERGOGNE Catherine, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

DETREZ Pierre-edouard, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. DOUAIS Xavier, Mme 

GARDEUR Veronique, Mme GIANNACCINI Maryse, M. GILLI Serge, Mme LEBLOND 

Tiphaine, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo, M. NICOLAS Rémi, Mme 

ROULLE Sophie mandataire de M. PLANTIER Julien, Mme RICHARD Fabienne, Mme 

ROULLE Sophie, Mme SARTRE Huguette, M. TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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 Eau et Assainissement 

059 Contrat d'injection de biométhane dans le réseau de distribution de gaz. Site de la station de 

traitement des eaux usées de Nîmes. Signature des conditions générales et particulières avec Gaz 

Réseau Distribution France et Eau de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Durand-Coutelle Jean-François 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. DOUAIS 

Xavier, M. ESCOJIDO Frédéric, Mme GARDEUR Veronique, M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de 

M. PIO Christophe, M. TIBERINO Richard 

CONTRE : M. MARQUET Daniel mandataire de M. CHABERT Patrick, M. MARQUET Daniel 

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. BOLLEGUE Jacques, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

060 Programme CADEREAU PAPI II. Convention n°6 entre la Communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole (CANM) et la Commune de Nîmes. Participation financière de la CANM au titre 

de la programmation 2015-2021 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

061 Développement « Réseau puits carbone » sur le territoire de Nîmes Métropole - Partenariat avec 

des structures privées et publiques du territoire   

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

062 Appel à projets Plan Climat de Nîmes Métropole 2021 - Sélection des projets lauréats  

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. TOUZELLIER 

Frédéric 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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Environnement 

 

 

063 

 

Fin d'adhésion de la communauté de communes du Pays de Sommières au syndicat de traitement 

SITOM SUD GARD 

 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme TUDELA Dominique mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, 

M. ANGELRAS Bernard, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. BEAUME Frederic, Mme PROHIN Aurelie mandataire de M. BELHAJ Halim, Mme 

GIANNACCINI Maryse mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme BUTEL Amelie 

mandataire de M. BOISSIER Laurent, Mme BOISSIERE Monique, M. BOLLEGUE Jacques, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme BUTEL Amelie, M. CAMPELLO 

Jean-marc, M. CHAILAN Jean-luc, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. COURDIL 

Francois, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme DE 

GIRARDI Claude, M. VERDIER Michel mandataire de M. DE GONZAGA Patrick, M. DUPRET 

Gael, M. DURAND-COUTELLE Jean-françois, Mme FAYET Sylvette, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. 

GRANAT Jean-jacques, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. GRANCHI Theos, M. 

GREGOIRE Jean-christophe, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. JACOB Thierry, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme LEBLOND Tiphaine, M. 

LUCCHINI Pierre, Mme MAGGI Valerie, M. MARCOS Antoine, M. MAZAUDIER Jean-claude, 

M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, M. 

PASTOR Frédéric, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. POUDEVIGNE Jean-louis, Mme 

PROHIN Aurelie, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX 

David, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme SOLANA Carole, M. 

TIBERINO Richard, M. TIXADOR Gilles, M. TOUZELLIER Frédéric, Mme TUDELA 

Dominique, M. VALADIER Eddy, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores mandataire de Mme 

VENTURINI Pascale, M. VERDIER Michel, M. VOLEON Daniel, Mme WOLBER Valentine 

 

 

 

UNANIMITE 
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ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme TUDELA Dominique mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, 

M. ANGELRAS Bernard, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. BEAUME Frederic, Mme PROHIN Aurelie mandataire de M. BELHAJ Halim, Mme 

GIANNACCINI Maryse mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme BUTEL Amelie 

mandataire de M. BOISSIER Laurent, Mme BOISSIERE Monique, M. BOLLEGUE Jacques, M. 

FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme BUTEL Amelie, M. CAMPELLO 

Jean-marc, M. CHAILAN Jean-luc, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de M. COURDIL 

Francois, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, Mme DE 

GIRARDI Claude, M. VERDIER Michel mandataire de M. DE GONZAGA Patrick, M. DUPRET 

Gael, M. DURAND-COUTELLE Jean-françois, Mme FAYET Sylvette, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDET Laurence, Mme GARDET Laurence mandataire de M. GILLET Yoann, M. 

GRANAT Jean-jacques, M. GREGOIRE Jean-christophe, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. LACHAUD Yvan, Mme LEBLOND Tiphaine, M. 

LUCCHINI Pierre, Mme MAGGI Valerie, M. MARCOS Antoine, M. MAZAUDIER Jean-claude, 

M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, M. 

PASTOR Frédéric, Mme ROULLE Sophie mandataire de M. PLANTIER Julien, Mme 

POIGNET-SENGER Veronique, M. POUDEVIGNE Jean-louis, Mme PROHIN Aurelie, Mme 

RAINVILLE Marie-france, Mme ROUVERAND Valérie, M. ROUX David, Mme REY-

DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme SOLANA Carole, M. TIBERINO Richard, M. 

TIXADOR Gilles, Mme TUDELA Dominique, Mme ORLAY-MOUREAU Dolores mandataire de 

Mme VENTURINI Pascale, M. VERDIER Michel, M. VOLEON Daniel, Mme WOLBER 

Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21h10 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 
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